

怪病谜团：一家4孩子丢命

当地疾控中心等部门检测不出异常

四川富顺县兜山镇正义村11组半山坡上，一个三合院中的3家人都出现过莫名怪病。16年来，贾明凯夫妇的4个孩子先后因同样的症状丢命。此外，小院20多头猪和100余只家禽也患怪病死去。当地疾控中心等部门对小院的土壤、水质和死亡的家禽进行检测，结果均无异常。目前，新桥医院专家正对有关样本进行检测，寻找怪病之谜。

“我们只想得到一个说法，希望过上正常人的生活。”前天，贾明凯夫妇摸着4个孩子的照片泪眼婆娑地说，他们已向第三军医大学新桥医院求助，希望专家们帮助他们解开怪病谜团。

20头猪百余家禽毙命

“4个孩子都走了，我们现在都不敢生孩子了，怕害了他呀。”40岁刚出头的贾明凯，满腹心酸地说，他以前住在四川富顺县兜山镇正义村11组半山坡的一户三合院中，他家住中间，两边分别住着亲兄弟贾明强和堂兄贾明亮。1993年以前，3家人相安无事。自贾明凯老母亲去世两三年后，家里就怪事频现。

最先出现异常的是一头长到100来斤的猪，它突然抽搐、口吐白沫，没多久就死了。起初3家人并未在意，可是圈里的猪却不断出现类似情况。3家人把死猪剖开一看，都是内脏发黑，有恶臭味。3家人养的鸡鸭也不时抽搐倒地。从1993年算起，小院里共有20多头猪和100多只家禽死于怪病。大家一合计，既然鸡、鸭、猪养不活了，干脆就不养了。但不久以后，更大的不幸陆续袭击了贾明凯一家。



贾明凯夫妇希望专家们帮助他们解开怪病谜团

孩子相继莫名去世

贾明凯不到两岁的二儿子小亮是这个院子里最早出事的，虽然事情过去了16年，但那一幕在贾明凯的心里一直挥之不去：一天下午，小亮在院内玩耍后，正准备进屋时，突然栽倒在地，双拳紧握，口吐白沫，身体不住地抽搐。这个症状与此前死亡的猪的症状几乎完全相同。贾明凯抱起儿子，一路飞奔赶往大镇医院。但小亮当晚便离开了人世，医院也未能得出诊断结果。

小亮死后，贾明凯5岁的大儿子小涛也出现了相同症状。那几年，小涛一年发作四五次，但都无生命危险。

2001年，贾明凯夫妇再生一子。但一年后，这个孩子也不时出现相同的怪病。2003年7月，这个不满两岁的孩子突然发病，鼻子和肛门处流出暗红的血。家人赶紧将其送往医院，但最终还是夭折。

不久后的一天中午，即将升入初中的小涛放学回家后，和同学在屋外玩耍时突然倒地抽搐。当天下午，小涛在持续抽搐了三四个小时后，也永

远地离开了。“那时真的觉得天都塌了。”这个结果让贾明凯难以承受，因为，早在二儿子去世后，不敢大意的贾明凯已带着小涛前往泸州的大型医院做了全面检查，并住院观察数日，结果一切正常。

成年人也曾发过病

备受打击的夫妇俩不愿也不敢留在家中，双双到成都打工。2006年，夫妇俩在成都再生一子。他们担心孩子回家发病，除了2008年春节回家呆了一天外，再未回过家。

2008年8月13日，贾明凯的父亲突发脑溢血入院，贾明凯夫妇带着儿子连夜赶回。贾明凯害怕再生变故，并未带孩子回老屋居住，而是让妻子带着儿子住在邻居家。

第二天上午，贾妻带儿子回家取衣物时，孩子突然“啊”的一声倒在门槛上，还是那个症状。当晚7时许，儿子也因抢救无效死亡。

贾明凯回忆说，自1997年开始，他们夫妇俩也出现过怪病症状，一发病就会神志不清、四肢无力，不过不久便会恢复正

常。而2006年后，小院里居住的另一家也相继有人发病。贾明凯的兄弟贾明强说，2006年，他的女儿也开始发病，而堂弟贾明亮也发作过一次。

老父亲未现类似症状

对于怪病，贾家人也试图找出原因。2004年开始，他们请来疾控中心人员对自家房屋内的土壤、水质等进行了检测，结果均无异常。因怪病死亡的家禽，被送到畜牧局进行检测，结果都无任何病疫。

“太奇怪了，距离我们院子数十米的其他邻居家中都无任何异常，真的无法解释。”贾明凯说，自己68岁的老父亲与家人同吃同住，却从未出现过任何类似的病症。据介绍，他们家祖辈中从未出现过这种症状。如今，曾在小院里居住的三家人都已搬家。

相关标本检测正进行

在了解贾明凯夫妇的情况后，医院立即组织检验科、急诊科、门诊部、传染科等多科室专家进行会诊。最后，王卫东院长决定派相关专家奔赴贾明凯夫妇老家的住所取样调查。

调查归来后，检验科主任蒲晓允教授介绍，当事人住在一个偏僻的农家小院，房屋为老旧的土木结构，卫生条件比较差，当场对房前屋后的放射性物质进行检测后，并未检测到超标的情况。随后抽取了贾明凯夫妇的血、尿样本以及土壤和家禽粪便标本，经常规检查也无明显异常。

目前，在当地有关部门的支持下，新桥医院已带回贾明凯的小儿子的尸体标本，进行常规以及毒物学检验。

(应当事人要求，文中人物为化名)

据《重庆晨报》

社会广角

中了3235万，两天不敢出门

经过几天的潜伏，广东佛山双色球3235万多元巨奖得主20日晚突然现身佛山市福利彩票发行中心兑奖，他原来上周六才从报道中知道自己中奖，由于太紧张，他与老婆整整两天不敢出门。

兑奖时他的手一直在抖

据佛山市福彩中心工作人员介绍，大奖得主是一位30余岁的男性，孤身一人前来兑奖，他的长相非常普通，是佛山市禅城区本地人，上身穿一件深色夹克，下身穿着黑色西裤。“整个兑奖过程他都显得非常紧张，手一直在抖。”工作人员说。

据中奖者介绍，他购买福利彩票双色球已经5年了，长期用两种投注方式来玩双色球，一是长期固定投注一张复式票，二是每期随机选号码，这次击中3235万余元巨奖，就是在当期

双色球销售截止前8分钟随机选号5倍投注中的。

紧张两天后才致电查询

中奖者表示，双色球上周四晚开奖后，他并没有及时核对中奖号码，直到上周六报纸大字标题刊登出“佛山双色球3235万巨奖”的消息后，他才惊喜幸运儿就是自己。他第一时间将喜讯告诉妻子，两老婆都高度紧张，连续两天都不敢出门，整日待在家中。直到19日，他才开始到处找福彩中心的电话，咨询如何兑奖。

按照事先的工作安排计划，佛山市福彩中心主任和工作人员快速为其办理了验票手续。按照广东省福彩中心有关大奖兑奖规定，大奖得主还需于近日来到位于广州的广东省福利彩票发行中心兑奖确认。

据《新快报》

不愿剪发 女孩街头举牌抗议

因担心长发会影响9岁女儿的身高发育，父母打算将她留了近9年的90多厘米的长发剪掉，哪知却引起女儿的强烈不满。昨日，这个女孩独自高举“抗议牌”，在重庆渝中区较场口向来往路人求助，希望有人帮自己说情留住头发。

女孩举牌抗议剪发

“我的一头秀发已经陪我度过了9个快乐的春夏秋冬，最近我爸爸妈妈要我把头发剪了，说是影响我身高，我伤心地哭了好几次……”昨日上午9点多钟，在渝中区较场口，20多个市民围着一个满发黑长发至大腿的小女孩议论纷纷。她高高举起的一块“抗议牌”，上面写着：我的头发我做主，谁敢剪！引得众多路人侧目。她说希望有爱心人士能帮她说话，留住长发。

原来，这个名叫胡一的9岁女孩，因舍不得剪掉自己留了9年的长发，而大胆地通过此行为来“抗议”父母。面对众人围观，胡一毫不胆怯。她告诉记者，自己专门花了20元零花钱，拿

着自己的照片和花一天时间写的“抗议书”，到店里去做了这块“抗议牌”。“这是我自己的主意，爸爸妈妈担心我的长头发影响身高，催我把头发剪了。我都留了9年了，跟我都有感情了。”胡一大方地说，自己身高有140厘米，在全班38名同学中属中等个子。“我根本不算矮的，所以不明白爸妈为什么偏要我剪头发。”

父母担心影响身高

“我们不是嫌给她打理头发麻烦，就是担心影响她身高。”昨日下午，记者联系到胡一的母亲钟女士，她说，他们家住五一一路，女儿在大同路实验小学读四年级。他们发现女儿身高近来没怎么长，就认为是头发惹的祸，决定将女儿的头发剪掉，既图个轻松，也不影响发育。

所以，爱心切切的钟女士跟丈夫多次商量，才下定决心让女儿剪去长发。胡一说，她担心父母哪天真动手，她自己就来不及了，才有了举牌抗议的举动。

据《重庆晨报》

小伙掏钱给拾荒者发红包

“这是过年的一点心意，希望能用它买两盒饭吃……”昨天，尽管天气寒冷，昆明市却上演一年轻小伙给50岁以上拾荒人送红包的温馨一幕。小伙叫庄玉龙，今年22岁，1月20日下午他在云南信息港、天涯昆明社区等网站发出了“小庄的‘春节红包行动’——征集一起派发红包的朋友”的帖，昨日他兑现了自己的爱心承诺。

帖子在网站引发了大讨论，有人强烈支持这种善举，也有人怀疑是在作秀。而踊跃报名的10多个人，因为天气变冷的缘故，没有一个人参加。为此，庄玉龙说：“这让我特别伤心。”昨天他发出5个红包以后，庄玉龙回到帖子上表达了自己的心情：“按计划，我将在两天内发完100个红包，没发完再继续发。”

截至昨日晚上7点，庄玉龙一共发出了26个红包。

庄玉龙的原帖是这么说的：在春节来临之际，发起“红包行动”，旨在尽自己的能力帮助一些需要帮助的人。他拿出1000元，换成100张10元的零钱，每个红包装10元；在大街上寻找这样一个群体：他们在垃圾桶里寻找食物、捡矿泉水瓶子、抢

别人东西吃的老人，他们均在50岁以上，每个这样的老人发给他们一个10元的红包，希望他们在春节时能买两盒饭吃。

昨天下午3点半，记者在翠湖讲武堂前见到了手拎红包的庄玉龙，他是从小西门沿建设路、钱局街一路走过来的。说起这么做的缘由，庄玉龙先回忆了自己卖报纸的经历：第一天卖报纸，只赚了一块钱，去到市场买了一棵白菜回来吃，苦处又不敢告诉父母，都是自己忍着；接下来两三天，每天也只能挣到两三块钱，只够买一碗面条吃。“我经历过很多事，深刻体会到没钱吃饭的痛苦。”庄玉龙说。

庄玉龙回忆，早上10点钟开始出门发红包，他们先是十分惊讶，等问清楚后，又是连声说谢谢和鞠躬。“每次，我都会跟他们说这是过年的一点心意，买两盒饭吃，身体健康……”

最后，庄玉龙说，他开的公司去年赚到了一点钱，但除了必要的开支，自己只剩下2000元钱了。“我家很近，就在宜良，一个人也不需要花多少钱，就拿出1000元来发红包，以表心意。”

据《春城晚报》

男子脚穿580斤铅鞋行走

“真是奇人，比功夫足球还厉害！”20日，在广东东莞市茶山镇冲美村市场，当地村民称为奇人的“天蚕脚”刘妹当众秀脚穿580斤铅鞋仍能走路的真功夫，并用牙齿咬起175斤重物，令围观的村民连连惊叹。

在冲美市场，为了表示公平，刘妹还特地借来大磅秤，并由村民对铅鞋一一进行过秤登记，其中一只铅鞋的重量达到270斤，加上20斤重的绑腿铁块，一只脚要拖动的重物达290斤，双脚共580斤。记者在现场目测，穿上580斤重鞋后，刘妹分两次共约行走了3米距离。据介绍，到目前为止，“穿最重鞋子行走的人”的上海大世界吉尼斯纪录是528斤，由湖南的奇人张正辉创造。而此次东莞奇人刘妹表演的铅鞋更重达580斤，足足多了52斤，他在表演后高兴地说：“希望能够与张正辉切磋，比拼谁才是世界第一！”

据《广州日报》



京台高速合徐段昨日发生特大交通事故——10余辆车相撞9人遇难

1月21日上午8点20分左右，京台高速公路定远县境内合徐段上行线103公里处发生多车连环追尾特大交通事故。安徽省蚌埠市消防支队官兵赶赴现场紧急救援，先后从受损车内救出30余人，其中有9人当场死亡，20余人受伤。

现场：10余辆车相撞

昨日上午9时许，记者在事故现场看到，共有10余辆车交错追尾咬合在一起，其中包括3辆大客车、多辆面包车和小汽车，追尾车辆被撞击得严重变形，现场异常惨烈。一辆广东籍商务车被挤压在4辆大客车和货车的中间，车内两人当场死亡。一辆车牌号为皖A174××的蓝色大客车与前方的大货车追尾，被撞击得残缺不全，车内1人当场死亡，20余人受伤；一辆车牌号为皖L367××的桑塔纳轿车被后面的一辆大货车碾轧在车底下，整辆车已经被撞击成麻花状，车内4人被挤压在极度扭曲的车体内，当场死亡。受损车内上百名乘客滞留在车祸现场，事故现场受阻车辆延绵数公里。

目击：噩运突然来临

据一名张姓乘客介绍说，他所乘坐的大客车是从合肥开往灵璧的，事故发生时，他正坐在客车的后排看电视，突然，他被一声刺耳的



事故现场

撞击声惊呆了，被向前甩出2米多远，当他爬起来后，发现客车的前半部已经被撞得残缺不全，车内有10多人严重受伤，2人被卡在座位底下。

另外一位在事故中侥幸逃生的广州籍驾驶员赵某告诉记者，车祸发生前他已经发现了前方的追尾事故，他停下站在路边向后方的大货车挥手，示意后面的车子停下，但是后面的大货车并没有发现，一头撞向了赵某的车子，硬是把赵某的车子碾轧在车底下，赵某车内乘坐的另外4人无一幸免，全部当场死亡。怀远袁女士一家人从南京回老家过年，没想到也遭遇了车祸，一家人都被送进了医院。在事故中受伤和滞留人员大都是和袁女士一样，都是返乡过年的外出务工人员，噩运突来，一

些轻伤及尚未及时转移的乘客，带着满脸的惊恐表情蹲在路边，现场一片凄惨。

消防：救出30余人

惨祸发生后，接到报警的蚌埠市消防支队同时调集2个中队、4辆消防车、30余名官兵迅速赶往事故现场紧急救援。救援人员先后从受损车内救出伤员30余人，经120急救车送往附近医院。

原因：又是大雾惹的祸

经多部门紧急处置，至昨日上午10点半，该段高速公路开始恢复通行，下午2点左右一度拥堵的路段畅通。

据一位在现场疏导交通的高速交警介绍，事故原因可能是浓雾引起的。

据《安徽市场报》